



万众一心 共抗疫情

□本报记者 王 培

面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，我市上下众志成城，共抗疫情。连日来，我市各企业、商家纷纷捐款捐物，贡献自己的力量。

市第六人民医院、市中医院、市第七人民医院……2月2日，在我市经营稻香村糕点专卖店的孙文君，开着车一趟趟地给我市的六家医院送去老面包、手撕面包、沙琪玛、花生酥等食品。

直到当晚7点多，孙文君才忙完回到店里，忙碌了一天的她还没顾上吃饭。

“今天给医院送物品，还给订货的顾客送产品，忙了一天，到现在还没吃饭。”孙文

君说。

自疫情发生以来，孙文君就一直非常关注，看到医护人员奋战在前，孙文君也想为他们做点什么。2月2日，她带着便于存放的手撕面包、沙琪玛、花生酥等食品，开车分别送到了我市六家医院。“医护人员都在为抗击疫情而努力，我们大家都很感激，我也一直想为他们做些什么，看到很多饭店都没开门，怕医护人员吃不好，就想送些吃的过去，我找到一些医院的联系方式，跟他们联系好，今天花了一天时间开车把东西一家家送过去了。”孙文君说。

面对疫情，不少人奋战在疫情防控一线。老陕西面馆负责人赵丽秋联合一些爱心志愿者，

给奋战在疫情防控一线的社区工作人员烹制可口的“爱心”午餐，并将自己多方筹集到的口罩，捐赠给坚守在一线的民警，以及市社会福利院。“看着大家都在一线防控疫情，我们也想帮帮忙，做一些力所能及的事。”赵丽秋说。

富安娜漯河代理商张红旗，也时刻关注着疫情防控情况。日前，他联系市慈善总会，捐赠出200条羊毛被，用于抗疫一线使用。“现在很多人都奋战在防控一线，他们都很辛苦，我就想尽我们所能，向他们表示敬意。这两天，我们店里派出了几个人，每天两辆车一趟趟运送，到现在这批被子已经全部运送完毕。”张红旗说。

脱贫户助力抗疫

□见习记者 党梦琦

“大家辛苦了，我买了点吃的，收下吧。”2月5日，郾城区商桥镇刘孟村脱贫户苑书会来到村疫情防控点，将几箱饼干、方便面捐给村上用于抗疫工作。

今年62岁的苑书会，是刘孟村村民，苑书会的父母80多岁，身体不好，自己还有一个正在上学的女儿，2017年被纳入建档立卡的贫困户。在当地党委、政府的帮扶下，加上苑书会本人勤劳肯干，已于2019年脱贫。

“现在孩子上高中了，平时我可以跟着施工队出去打工，每月收入能够养活全



苑书会为疫情防控点捐赠物品。

孟凡振提供

家。”苑书会说，看到村里疫

情防控点的工作人员，每天都很辛苦地坚守着，有时候都吃不上饭，他决定买些饼干、方便面，为他们补充体力，略尽心意。

“在我最困难的时候，党和政府对我照顾那么多，现在我的生活条件好了，我也想尽自己的一份力，回报一下社会，希望我们早日抗疫成功。”苑书会说。

刘孟村党支部书记孟凡振告诉记者，除了自掏腰包购买物品外，苑书会还自愿加入刘孟村疫情防控志愿者队伍，从大年初一开始，参与刘孟村摸排情况、卡点执勤、温度测量等防疫抗疫工作中，任劳任怨毫不松懈。

① 2月5日，源汇区马路街办事处疫情防控指挥部收到一批价值1000元的物资。该批物资是热心居民李桂香捐赠。

本报记者 于文博 摄

② 2月4日，北京众控环境科技有限公司漯河分公司为郾城区、市城乡一体化示范区、临颖县的敬老院捐赠30套消毒设备和消毒液。

本报记者 王培 摄

③ 2月6日，市民邱向前(左一)向沙北街道张胡魏社区捐赠了1000元和一批口罩。

本报记者 吴艳敏 摄



①



②



③

倾情关爱返乡人员

□本报记者 姚晓晓

“我们为您点赞，有您这样的领导，是我们老百姓的福气！”“我们一定好好隔离，您也要做好防护！”2月3日，临颖县巨陵镇党员干部贾伟峰的手机里，一条来自巨陵镇辛庄村村民的短信成了他工作最大的动力。

位于临颖县东北部的巨陵镇，下辖27个行政村，外出务工人员多，人口流动大。自疫情出现以来，巨陵镇排查出湖北返乡人员194人，而这些人需要隔离观察。

“隔离期间，我们不仅要保证他们的基本生活，还得关心他们的思想波动，不能让他们有思想负担。”贾

伟峰说，为此，巨陵镇组织各村党支部纷纷建立起“湖北返乡人员关爱群”，在做好疫情防控的同时，对隔离人员及家庭做好人文关怀。

微信那头，每天贾伟峰都会按照规定和湖北返乡人员进行两次视频通话，并按照他们的采购单将买来的物资放在居家隔离的村民家门口。同时还在群内传播抗击疫情的正能量，及时疏导缓解隔离人员的心理压力。

微信那头，隔离人员每天汇报着体温数据和家庭情况，有了党支部的贴心关怀，他们更是信心倍至。

“大家有什么事，都在群内提出来，村干部为你们代办。”一句句深情的关怀，一句句真诚的鼓励，温暖着每一名居家隔离人员的心。

义务为村庄消毒



喷洒消毒液。

张晓臣提供

□本报记者 朱 红

从1月31日开始，问十乡问十村村民张晓臣和其他3位村民一起，为问十村周边的7个村轮流喷洒消毒液。

2月6日，31岁的张晓臣向记者介绍说，小时候家里穷，上学时学校和村民都曾帮助过他，他常怀感恩之心，一直想为村里做些事。

“今年，疫情把我困在了老家，考虑到农村防护力量比较薄弱，我就想趁机做些力所能及的事，然后就和李军其、师琼娜、陈永刚一起商量。”张晓臣

说。

从1月31日起，他们4人召集源汇区周边队员开始购买物资，共为村民免费发放口罩1800余只，喷洒消毒液150公斤，辐射问十村周边的董庄村、前李村、后李村、西师村、宋庄村、坡陈村等村庄。

“今天下了点儿雪，我们没有喷洒消毒液，怕效果不好，天晴后我们会继续为这些村庄喷洒消毒液。”张晓臣说。

据了解，李军其家住前李村、师琼娜家住问十村、陈永刚家住坡陈村，他们和张晓臣都是中青应急救援队队员。

捐款捐物渡难关

□本报记者 朱 红

2月5日晚6点，爱心人士毛艳丽将5000公斤84消毒液送到源汇区教体局。2月6日，毛艳丽又与17位爱心人士一起募集了2899元，购买了一批84消毒液送到源汇区人民医院。

据了解，今年40岁的毛艳丽是源汇区第二实验

小学一名教师，担心农村学校缺少消毒液等物资，就自费购买5000公斤84消毒液送到源汇区教体局，由教体局分发给学校。

“病毒无情人有情，这暖心的一举融化了寒冬，为师生送来了温暖。”源汇区教体局相关负责人说。

据了解，几天前，毛艳丽已捐给漯河市红十字会1万元。